

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1999 год
18 МАЯ
ВТОРНИК
58 (8453)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

РАЙОННЫЕ БУДНИ

МОСТЫ ДЛЯ ФЕРМЕРА?

ЗАЛЕДЕЕВСКИЙ фермер Михаил Афанасьевич Черепанов крайне обеспокоен: пора севать, а он вместе с техникой и семенами не может добраться до полей, которые расположены окрест бывшего поселка Ленинский. Дело в том, что весенние воды хорошо поработали на переправах через ручьи и мелкие речушечки, и сегодня через них ни пройти, ни проехать.

Дело прошлое, существующая ныне дорога когда-то была проектной, она вела в сельхозпредприятие и поселок, заселенный людьми. Сегодня же такого поселка нет на карте и дорога как бы ведет в никуда. Что же прикажете делать?

Глава района пошел на встречу обеспокоенному фермеру и дал команду отсылать месту переправ — надо же помогать людям, не забывающим еще про сельское хозяйство в районе. Глядишь, и те не забудут о жителях города, возьмут и начнут продавать свою продукцию подешевле.

ВСТРЕЧА ЛЕТО, ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ

ВЫШЛО постановление районной администрации о подготовке предприятий и организаций к работе в зимних условиях. Оргкомитет по этому важному мероприятию возглавил заместитель главы района Я. Г. Кучерук. Члены комитета сегодня заняты составлением плана и графика предстоящих работ как на промышленном, так и на жилом фонде района.

Главная цель оргкомитета — так провести подготовительные работы, чтобы предстоящая зима не застала врасплох и все мы ее пережили, как и прошлую — без ЧП и особых трудностей.

ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ ОБЕЩАЮТ БЫТЬ

ПОКА ЧТО известно самое главное: краевая администрация твердо пообещала выделить финансовые средства для открытия и работы детских оздоровительных площадок при школах районов края. Теперь неизвестно другое — когда эти средства материализуются. А время неумолимо идет к дню перекидывания календаря. 22 мая прозвонит последний звонок, и уже с 25 мая во всех школах начнутся экзамены.

Л. ВАСИЛЬЕВ.

В ИЮНЕ 1999 года нам — трем десяткам классам («А», «Б» и «В») Кежемской средней школы — были вручены аттестаты зрелости. Выпуск составлял более 70 человек. После этого судьба разбрелась нас кого куда. И вот уже 40 лет прошло, мы стали бабушками и дедушками, но осталось в живых нас еще много, при встрече будет с кем и о чем поговорить. Поэтому мы решили собраться 17 июня этого года в с. Кежма на совместный выпускной вечер с выпуском 1999 года.

Мы, люди довоенного года рождения, помним очень многое, прошли и испытали, пожалуй, все прелести жизни. Строить дальнейшую жизнь придется нашим детям, внукам, правнукам. Мы уже выложились полностью и передадим эстафету выпускникам нашей Кежемской средней школы. Мы хотим, чтобы через «СП» наши одноклассники, учителя, которых мы чтим и уважаем

+ ПАМЯТЬ СЕРДЦА

Вот бы встретиться нам, вот бы встретиться...

за их труд, узнали о предстоящей встрече и готовились к ней. Этого желают сами ученики, их родители, учителя с. Кежма. Мы хотим, чтобы были рядом с нами — Алексей Федорович Карнаузов, Мария Васильевна Нецова, Мария Васильевна Морозова, Анна Ивановна Бабашина, Мария Федоровна Петухова и многие

другие. Уважаемые наши учителя-наставники! Услышите нас, будьте рядом с нами 17 июня.

К нам можно доехать простым и более дешевым транспортом — по железной дороге в Красноярск, из Красноярска до станции Карабула Богучанского района, затем автобусом до г. Козинска. В Козинске мы вас встретим и до Кежмы доберемся вместе. В г. Козинске можно обратиться к Владимиру Николаевичу Попову, Ирине Васильевне Сизых-Лановой, Михаилу Семеновичу Рожкову. Ждем вас всех, наши одноклассники и учителя, в Кежме, ибо это последний случай в нашей жизни — еще раз свидеться на родной Кежемской земле.

Оставьте все свои дела, их все равно не переделаешь, приезжайте на родину!

Инициативная группа учеников десятых («А», «Б», «В») классов выпуска 1999 года.

с. Кежма.

+ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

От имени всех ветеранов — спасибо!

тельные даты проводятся встречи, выступления самодельных коллективов.

Последним ярким событием явилось празднование Дня Победы. Прекрасно были организованы встреча ветеранов у РДК «Рассвет», митинг у памятника погибшим, «голубой огонек» в ресторане и вечернее представление на площади. Последнее было настоящим чудом. Художественные коллективы работали на износ. Удивительно, как могли они выдержать столько выступлений в течение всего дня.

Удивляют талант и трудолюбивость баяниста РДК Василия

Ефимовича Парфировича. Он беспрерывно аккомпанировал солистам и, казалось, не знал усталости.

Не может не вызывать уважение хозяин ресторана «Берендей» Геннадий Борисович Стукалов, совместно со своим коллективом организовавший бесплатно вечер-встречу для 80 человек. А ведь это немалые затраты.

Частные предприниматели Ольга Леонидовна и Сергей Иванович Марченко выделили на подарки ветеранам деньги в сумме 3500 рублей. Очень помогло и частное предприятие «Морозков» (руководитель Наталья Васильевна Морозова).

Огромную благодарность за организацию в проведении праздника мы хотим выразить заведующей отделом социальной защиты Людмиле Борисовне Куклеевой. Ее служба всегда готова помочь нам.

Мы, участники ВОВ и труженники тыла военных лет, от всей души благодарим вас, добрые люди, за ваш труд, за ваше бескорыстие и поддержку в такое нелегкое время.

По поручению совета ветеранов А. П. БРЮХАНОВ и М. Е. ЧУКЛИН.

В КРАЕ

СОСТОЯЛАСЬ КОНФЕРЕНЦИЯ

14 мая в Красноярске состоялась отчетно-выборная конференция краевой организации Союза журналистов России, на которой присутствовало почти полста делегатов.

В своем докладе председатель правления В. Нелюбин, в частности, отметил, что в КЮЖ сегодня насчитывается более четырехсот человек, и что особенно аспект активности в организации наблюдался за последние два месяца, когда было восстановлено 12 первичек и принято в Союз 36 человек (это годовой норматив).

На должность председателя правления краевой организации Союза журналистов были предложены три кандидатуры: редактора газеты «Красноярский рабочий» Владимира Павловского, директора Дома журналиста Богдана Барошевского и прежнего председателя Василия Нелюбина. В результате тайного голосования, проходившего в два тура, председателем КЮЖ вновь избран с перевесом всего в два голоса, В. В. Нелюбин.

В. ЗЫКОВ.

ДЕЛЕГАТЫ КОНФЕРЕНЦИИ ДОЛГИ ТЯГУТ ПО ВЕСНЕ

В Красноярске прошел пленум крайкома профсоюза работников образования, в котором впервые принял участие губернатор Александр Лебедев. Глава администрации края сделал важное заявление, пообещав, что учителям будут вовремя выданы отпускные, доля «живых» денег в текущей зарплате составит 63 процента, а все накопившиеся долги будут погашены к сентябрю. Последнее обещание будет особенно трудно выполнить: как известно, общая задолженность педагогам края исчисляется сотнями миллионов рублей. Единственный вопрос, по которому пока не достигнуто взаимопонимание, — это индексация в 1,5 раза зарплат учителей с 1 апреля согласно решению правительства, касающемуся всех бюджетников.

Александр Лебедев сказал, что даст ответ на этот вопрос после праздников, а его заместитель Надежда Кольба отметила, что, судя по всему, решение проблемы индексации зарплат придется отложить до сентября.

НЕОБХОДИМЫЕ ОБЪЯСНЕНИЯ

На II полугодие 1999 года для жителей Козинска, которым доставляет газеты редакция, цена на подписку возросла только на пять рублей, в связи со значительным ростом цен на бумагу (почти в 3 раза).

К сожалению, цена подписки для жителей района стала значительно выше из-за увеличения РУПСО стоимости доставки. Она стала теперь 32 рубля, вместо 15,60 в первом полугодии.

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ на „Советское Приангарье“ на II-е полугодие 1999 года!

ДЛЯ ГОРОДСКИХ ЖИТЕЛЕЙ ПОДПИСНАЯ ЦЕНА ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ СОСТАВЛЯЕТ: 6 МЕСЯЦЕВ — 50 РУБ. 70 КОП., 3 МЕСЯЦА — 25 РУБ. 70 КОП., 1 МЕСЯЦ — 9 РУБЛЕЙ; ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ — 55 РУБ. 70 КОП.

ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА ПОЛУГODOVAYA ПОДПИСНАЯ ЦЕНА СТАНЕТ 60 РУБ. 70 КОП., НА 3 МЕСЯЦА — 30 РУБ. 70 КОП., НА 1 МЕСЯЦ — 10 РУБ. 70 КОП.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

МНЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

КАКОВЫ ОНИ, НАШИ ДОРОГИ?

ПО ИМЕЮЩИМСЯ в ОГИБДД сведениям, на территории нашего района имеется 2399 километров автомобильных дорог. Из них: 247 км дорог общего пользования; 336 км — ведомственных дорог; 184 км — протяженность улиц и дорог населенных пунктов района; 1583 км — полевых, проселочных, автомобильных, лесовозных веток, «кусов» и т. д.

Осуществляют содержание и ремонт этих дорог, согласно полученным лицензиям, Кежемское ДРСУ, Кежемское ДП ДПЖРЭО, ДЗУ ООС СКР «Гидрострой» и ОИП-1 УИИ.

Оценка качества содержания и ремонта автомобильных дорог производится один раз в год: при проведении комплексного обследования всех дорог района в весенний период; контрольными проверками устранения недостатков, отмеченных при проведении комплексного обследования; целевыми сезонными проверками и специальными проверками весной и осенью при обследовании маршрутов общественного транспорта, а также при проведении последнего надзора за эксплуатационным состоянием и организацией дорожного движения.

В большинстве своем при проведении данных мероприятий «рождаются» акты, предписания, направляемые в адрес дорожных организаций и в администрацию района для принятия решения по устранению отмеченных недостатков, либо о дальнейшей эксплуатации дорог.

Сложнее обстоят дела с улично-дорожной сетью г. Кудинска, которая до настоящего времени не «обрела» себе хозяина, т. е. с момента передачи ее из АО «ВозГЭС» в комитет муниципального имущества (администрация района) не решен вопрос об окончании строительства дорог и улиц города. Силами дорожного участка ДПЖРЭО у нас в городе производится уборка улиц и ремонт дорог, но этих сил (а в том числе и техники) не хватает. Администрация района сегодня не в состоянии из-за отсутствия финансов полностью достроить городские до-

роги, выполнить ливневую канализацию, оборудовать тротуары места для движения пешеходов и т. д.

Даже мелкие выбоины на дорогах, трещины покрытия нечем заделать, так как нет строительного материала (бетона, асфальта и т. д.). Вот и засыпает ДП ЖРЭО все выбоины и трещины после очередного дождя или таяния снега грунтом, так как хочется же ехать по ровной дороге.

От работ ОГИБДД Кежемского РОВД во многом зависит, по каким дорогам мы сами будем ездить. Однако к недостроенным дорогам и не сделанным в эксплуатацию в настоящее время мы не можем предъявлять организационные требования. А дороги в Кудинске будут тогда хорошими, когда на них обратит должное внимание наша местная власть. Имеющийся муниципальный участок СМЭП при КМДСТ (нач. Н. М. Зубков) не в силах сегодня производить в больших объемах работы по установке дорожных знаков, так как в «казне» администрации нет на это средств.

Хочется сказать несколько слов о ледовых переправах через реки и озера. Ледовая переправа, а точнее движение по ней, начинается после ее обследования и издания постановления главы администрации, которое доводится до населения через средства массовой информации. В процессе обследования производится бурение лунок для проверки толщины льда вдоль всей трассы. Для расчета допустимой нагрузки выбирается самое наименьшее значение толщины льда. После проведения обследования ледовая переправа оборудуется: обозначается всеми видами дорожных знаков, устанавливаются соответствующие дорожные знаки, оборудуются места ожидания и разьезда встречного транспорта. Только в том случае, когда переправа отвечает всем требованиям, проводится проверка и заключения комиссии, глава администрации района принимает решение об открытии движения по льду.

(Окончание на 4-й стр.)

В НАШЕ нестабильное время происходит ряд изменений, которые регулируются трудовым законодательством. Много вопросов возникает у граждан, обращающихся в прокуратуру за их разъяснением. В основном это вопросы, связанные с сокращением в организациях, предприятиях. Например, такие: какие льготы и компенсации предусмотрены для граждан, обращающихся в прокуратуру за их разъяснением. В основном это вопросы, связанные с сокращением в организациях, предприятиях. Например, такие: какие льготы и компенсации предусмотрены для граждан, обращающихся в прокуратуру за их разъяснением.

В связи с этим много разъяснений следует. В соответствии с Кодексом законов о труде РФ при сокращении преимущественное право остается на работе предоставляется работникам с более высокой производительностью и квалификацией.

При равной производительности труда и квалификации предпочтение отдается: семейным, при наличии двух и более иждивенцев; лицам, в семье которых нет других работников с самостоятельным заработком; работникам, имеющим длительный непрерывный стаж работы на данном предприятии, в учреждении, организации; работникам, получившим на данном предприятии, в учреждении, организации трудовое увечье или профессиональное заболевание; работникам, повышающим свою квалификацию без отрыва от производства в высших и средних специальных учебных заведениях; инвалидам войны и членам их семей; военнослужащим и лицам, погибшим или пропавшим без вести при защите СССР; изобретателям; женам (мужьям) военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, — по работе, на которую они и поступили в первую очередь, в том числе в военной службе; лицам, перенесшим лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с лучевой нагрузкой, вызванны-

ми последствиями чернобыльской катастрофы; инвалидам, в отношении которых установлен в причинной связи наступившей инвалидности с чернобыльской катастрофой; участникам ликвидации последствий чернобыльской катастрофы в зоне отчуждения в 1986—1990 годах, а также лицам, эвакуированным из зоны отчуждения и переселенным из зоны отселения; другим приравненным к ним лицам.

Определяем высвобожденные работники предупреждаются персонально под расписку не менее чем за два месяца.

Одновременно с предупреждением об увольнении администрация предлагает работнику другую работу на том же предприятии.

Работник имеет право на выбор нового места работы путем прямого обращения на другое предприятие или через бесплатное посредничество службы занятости.

Администрация не позднее чем за два месяца обязана известить сведения о возможности трудоустройства конкретного работника с указанием его профессии, специальности, квалификации и размера оплаты труда.

Высвобождаемым работникам выплачивается выходное пособие в размере среднего месячного заработка, сохраняется средняя зарплата на период трудоустройства, но не свыше двух месяцев со дня увольнения с учетом выплаты выходного пособия; сохраняется средняя зарплата на период трудоустройства, а в порядке исключения, и в течение третьего месяца со дня увольнения по решению органа по

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

ЕСЛИ ГРОЗИТ УВОЛЬНЕНИЕ...

трудоустройству при условии, если работник заблаговременно (а 21-дневный срок после увольнения) обратился в этот орган и не был им трудоустроен.

Выплата месячного выходного пособия и сохранения среднего заработка производится по прежнему месту работы.

За указанными работниками сохраняется непрерывный трудовой стаж, если перерыв в работе после увольнения не превысил трех месяцев.

При увольнении работника всех причитающихся сумм производится в день увольнения. За проработанный период времени должен быть предоставлен отпуск, но он может быть заменен денежной компенсацией. Увольнение работника в период ареста или до окончания срока, пребывания его в ежегодном отпуске по сокращению штатов не допускается.

В соответствии с Законом РФ от 19.04.1991 года № 1032-1 «О занятости населения в РФ» по предложению органа службы занятости при отсутствии возможности для трудоустройства безработным гражданам, уволенным в связи с ликвидацией организации, сокращением численности или штата, и имеющим независимо от периода в трудовую деятельность стаж работы, дающий право выхода на пенсию по старости (по возрасту), включая пенсию на льготных условиях, с их согласия пенсия оформляется досрочно, но не ранее чем за два года до установленного законодательством РФ срока выхода на пенсию.

В. УСОЛЬЦЕВ,
помощник Кежемского прокурора по надзору за ИУ.

Вступило в силу новое постановление губернатора края о государственном регулировании производства и оборота спирта и алкогольной продукции. Отныне вновь разрешается продажа крепких алкогольных напитков в павильонах. Вскоре физические лица смогут, получив лицензию, торговать спиртными напитками крепостью более 13 градусов в магазинах и павильонах площадью не менее 20 квадратных

метров. Юридическим лицам, которым федеральный закон разрешает торговлю в помещениях площадью не менее 50 квадратных метров, новое постановление разрешает включать в эту площадь склады, если они находятся на территории того же населенного пункта. Наряду с опосредованным для предпринимателей будут усилены меры по выявлению торговцев фальсифицированной алкогольной продукцией.

В КРАЕ

ПОВОД ДЛЯ ТОСТА

Самый криминальный

СЛУЖБА 02

АПРЕЛЬ 1999 года был одним из самых криминальных месяцев за последние пять с лишним лет. За четыре его недели зарегистрировано 93 преступления. Лишь в сентябре 1995 года было отмечено больше — 99. Уровень преступности по сравнению с апрелем прошлого года вырос в 2,3 раза. За 4 месяца зарегистрировано 288 преступлений. Такое количество в прошлом году было лишь к середине июля. Рост преступности отмечается во многих регионах России, во многих районах края, но из десяти районов северной зоны преступность возросла в семи из них, и самый значительный рост в апреле отмечен именно у нас.

Что это? Закономерность или случайность? Что скрывается за цифрами роста общего показателя преступности? Анализ показывает, что в основе роста общего показателя преступности стоят несколько причин. Во-первых — заметный рост числа преступлений, совершенных в группах, их неоднородность, во-вторых — заметное увеличение в числе совершающих преступления лиц, не имеющих постоянного источника доходов и средств к существованию, что предостерегает и в дальнейшем ухудшение ситуации, и в-третьих — недостаточная активность милиции, пренебрежение оперативных подразделений к работе по своевременному выявлению преступных группировок, в прекращении их деятельности.

Надо сказать, что если первая и вторая причина — объективно сложившаяся

реальность, мало зависящая от деятельности милицисейских служб, то обеспечение третьей — задача, которую мы обязаны решать в полной мере и которую, к сожалению, решать нам становится все труднее.

Милиция района как бюджетная организация, буквально захлебывается от нехватки финансовых средств, недостаток которых отражается абсолютно во всем. И здесь речь идет даже не о невыплаченной заработной плате сотрудникам, а о тех затратах, которые необходимы для успешной работы. Ведь, как требует закон, работу по поступлению заявлений и сообщений граждан о преступлениях и правонарушениях нельзя отложить до более благоприятных времен. Нельзя сослаться на нехватку ГСМ для автомашин, на то, что автомашин милиции стоят из-за отсутствия запасных частей и средств на их приобретение на то, что численности сотрудников сокращена и оперативно выехать по сообщению в ту же ИРбу или Тежнкий порой просто нет возможности; что сотрудникам милиции никто не выплачивает командировочных расходов, а личных денег, достаточных для покрытия расходов в период командировки, у них просто может не оказаться.

Никого, кроме самой милиции, не волнует, что ежедневно мы испытываем серьезные проблемы из-за несовершенства связи в районе и из-за отсутствия современной и надежной связи между милицисейскими нарядами, что в

РОВД до неприличия низкий уровень компьютеризации, что выработавшая свой ресурс дотопочная пишущая техника не подлежит ремонту, и следователи буквально ждут очереди для оформления обвинительных заключений по уголовным делам, что порой нет и бумаги, на которой эти обвинительные заключения должны быть изложены.

Такова, к сожалению, реальность. Конечно, по большому счету, это должно волновать многих: и администрацию района, и прокуратуру, и совет по координации деятельности правоохранительных органов, и управление в УВД края, но...

У всех свои проблемы, и они во многом Улицышким. И в все же хочется рассчитывать на более действенные участие и поддержку этих уважаемых нами структур.

В ЧИСЛЕ заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях РОВД в апреле зарегистрированы убийство, разбойное нападение, вымогательство, обнаружение и изъятие наркотиков и оружия, 4 сообщения по обнаружению трупов, в том числе криминальное, три — по безвестному исчезновению граждан, три дорожно-транспорт-

ных происшествия, поражение электротоком, медикаментозное отравление, три пожара, заявления о привлечении к ответственности по факту недостач, за введением ложной донос, 5 фактов нанесения побоев и получения телесных повреждений, 2 факта выявленного обмана покупателей, 19 краж, два десятка вызовов по семейным скандалам и правонарушениям.

За этот период возбуждено 13 уголовных дел, по трем заявлениям проведены проверки и собраны материалы об отказе в возбуждении уголовных дел за отсутствием состава преступления. По семи сообщениям приняты меры административного воздействия. Остальные находятся в стадии принятия решения и на дополнительной проверке.

По «горячим следам» в течение нескольких часов раскрыта кража продуктов питания и других товаров в киоске «Дельта», заявленная 26 марта с. г. Как и предполагалось, кражу совершили уже находившиеся в стадии принятия решения на дополнительную проверку.

По «горячим следам» в течение нескольких часов раскрыта кража продуктов питания и других товаров в киоске «Дельта», заявленная 26 марта с. г. Как и предполагалось, кражу совершили уже находившиеся в стадии принятия решения на дополнительную проверку.

По «горячим следам» в течение нескольких часов раскрыта кража продуктов питания и других товаров в киоске «Дельта», заявленная 26 марта с. г. Как и предполагалось, кражу совершили уже находившиеся в стадии принятия решения на дополнительную проверку.

А ЧТО У НАС

ПРАЗДНИК СПОРТА

В ОДНО апрельское субботнее утро ученики 2-го класса средней школы № 2 г. Кодицка вместе со своими родителями, а также с класной руководителем — Любовью Порфириевной Заданчук — спешили в школу на спортивный праздник, который придумали для себя сами. Позади остались все организационные и тренировочные сборы, впереди — соревнования.

На старте выходят две команды «Морячки» — во главе с любимым капитаном Еленой Николаевной Панишевой. Тельняшки, бескозырки, морские воротнички в полоску — и дети, и взрослые настроены на победу! И «Утята» во главе с отважной мамой-уткой Ниной Васильевной Петренко. Их не спугнуть ни с кем — они в желтых футболках с портретом утки-уточки, с забавными клавишами, задорные и задористые — пришли только по команде!

Команды сбивались веселыми приветствиями и попопобавали свои силы в «разминку» — небольшой спортивной викторине. Вопросы подготовил наш спортивный ведущий, главный организатор и арбитр спортивного состязания Геннадий Иванович Геимман.

Самостоятельно определили начало соревнований. Нелегкие испытания ждали команды: увлекательные игры, трудные задания с мячом и с обручем, полоса препятствий и бег, прыжки и кувырки, бег в прогалазе. Быстрее, быстрее, ведь соперники тоже стараются из-за всех сил! Спортивным фантазиям организаторов не было предела!

Но соревнования — это не только удовольствие от игры, это и секунды, и баллы. Судьи Любовь Юрьевна Бурдаста и Светлана Анатольевна Столбова выполняли сложную работу и старались сделать ее честно. А помогали им в этом преподаватели физкультуры Виктор Антонович Лопатин и Александр Сергеевич

помогла своими эмоциями любимицей командой.

И «Морячки» оказались сильнее! Вот она — победа! Настоящая, заслуженная. Незаванно, что в детских соревнованиях.

Сладкие минуты счастья! Победителей награждают «золотыми» шоколадными медалями завуч Людмила Васильевна Финин, «Серебряными» медалями призера награждает Людмила Юсуповна Заданчук. Главный приз соревнований — торг, который испекла Татьяна Николаевна Привалихина, вручается команде победительнице. Как «гордится» тремя золотыми медалями Дима Юсупов! Одну он заслужил сам, вторую — мама, третью — папа. Он был трижды чемпионом! Света Клиновичиха и Алеша Квачко тоже гордились за себя и своих родителей. Не поделили! Три серебряные медали в каждой семье.

Соревнования закончены, победители награждены, но не закончился праздник. В школьной столовой всех ждал чай с конфетками, пирожками, и призовой торг разрешили на всех. Дружно сели за стол. Аппетит был прекрасный и у тех, кто бежал, и у тех, кто «болел».

Я даже не знаю, кому этот праздник понравился больше — детям, которые вдруг увидели, какой сильный папа, какая быстрая и ловкая мама, или взрослым, на несколько часов вдруг снова ставшим детьми.

Пусть этот маленький раскрас в газете, которую читают все, будет наградой участникам и организаторам нашего праздника и благодарностью педагогам, которые помогли этот праздник подарить детям и взрослым.

Г. ФРОЛОВА, от имени и по поручению родителей.



ТВ-6

ВТОРНИК, 18

- 12.45, 22.25, 3.40 Дорожный патруль.
13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6.
13.10, 4.10 Те Кю.
13.25 «БИС».
14.00, 23.00 «Династия-11. Семья Колби».
15.10 «Американский кинбоксер».
17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.
19.10, 5.30 «Знак качества».
19.20 «Мир чудес Акиллеки Эрфини».
19.40 «Дикая Роза».
20.35 «Келли».
21.00, 4.25 ДИСК-канал.
21.35 «В мире людей».
22.35 «Грэйс в огне».
2.00 НОВОСТИ ДНЯ.
0.30 «Банда».
2.05 «Гадюка». Х. ф.
3.55 Шесть новостей дня.
5.00 «Дневники красной туфельки».
5.40 «Любись» — смотри.

СРЕДА, 19

- 19.00, 22.00 ТСН-6.
19.10, 4.45 «Знак качества».
20.30 «Келли».
21.00, 3.35 ДИСК-канал.
21.35, 1.30 «В мире людей».
22.25, 2.55 Дорожный патруль.
22.35 5.10 «Грэйс в огне».
23.00 «Династия-11. Семья Колби».
0.00 НОВОСТИ ДНЯ.
0.30 «Я сам».
2.00 «Знаки убийцы». «Меню для убийств».
3.10 Шесть новостей дня.
3.20 Те Кю.
4. 15 «Дневники красной туфельки».
4.55 «Любись» — смотри.

ЧЕТВЕРГ, 20

- 10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.
12.45, 22.25, 2.55 Дорожный патруль.
13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6.
13.10, 3.20 Те Кю.
13.25 «Вы — очевидец».
15.10 «Найтмен». «Моя старая банда».
15.55 «Зов убийцы». «Меню для убийств».
19.10, 4.45 «Знак качества».
19.30 «Дикая Роза».
20.35 «Келли».
21.30, 3.35 ДИСК-канал.
21.35, 1.30 «В мире людей».
22.35, 5.10 «Грэйс в огне».
23.05 «Династия-11. Семья Колби».
0.00 НОВОСТИ ДНЯ.
0.30 «О. С. П.-студия».
2.00 «Вавилон-5».
3.05 Шесть новостей дня.

ПЯТНИЦА, 21

- 10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.
12.45, 22.20, 4.15 Дорожный патруль.
13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6.
13.10, 4.40 Те Кю.
13.25 СВ ШОУ.
14.00 «Династия-11. Семья Колби».
15.10 Валерий Меладзе.
19.10 «Знак качества».
19.45 «Дикая Роза».
20.35 «Келли».
21.00 ДИСК-канал.
21.35 «В мире людей».
22.35 «Грэйс в огне».
0.00 НОВОСТИ ДНЯ.
0.30 «Скандалы недели».
1.45 «Облава».
2.00 «Любовь солнца». Х. ф.
4.30 Шесть новостей дня.
4.55 «Радио-зита».

СУББОТА, 22

- 12.05, 22.30, 3.20 Дорожный патруль.
12.20 Мультифильмы.
13.10 «Далекое шары».
14.15 «Таинственный остров».
14.40 «Чердачок».
15.05 «Стар Старт».
15.45 «Мексиканцы: как они себя видят».
16.45 ДИСК-канал.
17.30 «Нью-Йорк, Нью-Йорк».
18.50 «Это — Жирновский!».
19.20 «Возвращение на остров сокровищ».
20.30 «Я сам».
21.25 «Чехов и К».
22.45 «Выйди».
23.35 СВ ШОУ.
0.05 «Экспонат». Х. ф.
2.20 «Те Кю НЕДЕЛИ».
2.45 ДИСК-канал.
3.35 Шесть новостей дня.
3.45 Анна Цой.
4.20 Плябой.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23

- 12.05 Дорожный патруль.
12.20 Мультифильмы.
13.00 «Далекое шары».
14.00 «Таинственный остров».
14.25 ДИСК-канал.
15.00 «Пальчики облизались».
15.30 Канон.
16.00 Шесть новостей недели.
16.35 «Лилия в долине».
18.45 «Интер непокоренный».
20.10 «Звезды с звездах».
20.40 «Мужской клуб».
21.35 Катастрофы недели.
22.45 «Любись — смотри».
23.00 «Вы — очевидец».
0.00 «Образователь».
1.00 «Больше, чем жизнь». Худ. фильм.
2.45 Группа «Лицей».
3.45 «Борьба за Джинни».
5.25 «Эра Водолея».

апрель

дивидуальной застройки по улице Солнечная три велосипед.
4 апреля в течение нескольких часов был найден и задержан некто Шеметов, похитивший магнитофон из квартиры по улице Колесниковой, 18. Оперативно, в течение суток, была раскрыта кража денег из сумочки работницы городской библиотеки, заявление о краже поступило 21 мая.
Потому неприятно, когда осуществление служебных обязанностей сотрудниками наталкивается на откровенно враждебное неприятие и непонимание со стороны граждан действии милиции, и что еще хуже, на открытое неповиновение и сопротивление сотрудникам, на невыполнение их законных требований.
Пример: гр-н Прокофьев В. В. 30 марта оказал сопротивление сотрудникам милиции у магазина «Юстиция и поздне» в автомашине РОВД. Войдя в кражу, он в достояние работников учреждения ему природой физические данные и ненормативную лексику, не утруждая себя размышлениями о том, как ведет себя, кому наносит и пытается нанести удары, в результате чего сегодня привлекается к уголовной ответственности прокуратурой района по ч. 1 ст. 318 УК

РФ за применение насилия в отношении представителя власти. Хочется предостеречь взрослых читателей этой рубрики: постарайтесь внушить детям, что в отношении представителей правоохранительных, контролирующих органов нужно вести себя корректно, не пытаться открыто противодействовать им, сразу же на месте оспаривать их требования, более того, оказывать неповиновение и сопротивление. Любые действия сотрудников можно обжаловать в законном порядке, обратившись с жалобой или заявлением в прокуратуру района или к руководителю отдела.
3 АНАЛИЗИРУЕМЫЙ период окончено расследованием 51 уголовного преступления, сданы в суд для принятия по делам законных решений уголовные дела по краже взрывчатых веществ Балабоновым, Кистановым, Былинкой изготовлению взрывных устройств Балабоновым, сбыту их Димитрову, а также в отношении других лиц, причастных к указанным событиям, по факту изъятия у Лока хранящегося у него огня, по факту хулиганских действий, совершенных Витковским, Григорьевым, Эберле в отношении Сосникова, по рабскому нападению на киоск «Сибиряк», в отношении Нагорного, Белова и Урарова по краже имущества из квартиры Рожкова, в отношении Демченко по краже личного имущества у Кондратьевой, по краже имущества из квартиры Сажмова и в отношении Сорочкина по факту приобретения им похищенного

имущества, по краже радиопаратуры из школы № 2, по факту нанесения Репинским телесных повреждений гр-ну Соседю, от которых последний скончался, по краже аварийного леса Бывохвым у ООО ПКП «Кодикслес» и ряд других.
За обозреваемый период времени нарядами РОВД было задержано и доставлено в отдел 123 человека. Привлечены из них к административной ответственности 90 человек, 22 человека доставлялись для выяснения обстоятельств дела в связи с происшедшими нарушениями общественного порядка и преступлениями, 11 задерживались наездами милиции для установления их личности.
В числе доставленных в отдел были девять несовершеннолетних. Один из них находился в нетрезвом состоянии, семеро задерживались в связи с выяснением обстоятельств на причастность подростков к совершению преступления, личность одного ребенка устанавливалась сотрудниками милиции. Шестеро малолетних правонарушителей переданы родителям, трое — сотрудникам ПППН РОВД для принятия мер к родителям, уклоняющимся от воспитания своих чад.
Сотрудниками ОГИБДД выявлено 1321 нарушение безопасности и правил дорожного движения. Составлено 378 протоколов, 533 нарушителя получили предупреждение. По ст. ст. 117, 120 КоАП, за управление автотранспортом водителями, находящимися в нетрезвом виде, привлечено 24 человека.

СЛУЖБА 02

НЕ ОБОШЛОСЬ без дорожно-транспортных происшествий. Одно из них закончилось трагически. Двадцать первого апреля водитель Татарчук В. И. (автомашина Кра3-256 без регистрационных знаков, принадлежащая УПТ-208/13) не справился с управлением автомашины, допустил наезд на бордюрный камень на мосту через реку Татарника, в результате чего автомашина опрокинулась с моста на кабину и находившейся в ней пассажиром гр-н Бакор Р. С. скончался на месте аварии. Причиной связию можно считать плохое состояние дороги на месте аварии.
Пожиме этого произошло еще 6 ДТП, к счастью, обошедшихся без человеческих жертв и телесных повреждений. Все они, естественно, повлекли существенный материальный ущерб. Четверо водителей по этим шести дорожно-транспортным происшествиям управляли автомашинами в состоянии опьянения, все они лишены права управления.
Сотрудниками ОГИБДД наложено штрафных санкций за этот период на сумму 27866 рублей, взыскано и перечислено в бюджет района 24074 рубля.
Всего же по административным нарушениям наложено для взыскания в местный бюджет 31627 рублей штрафов, взыскано в бюджет 27388 рублей.
А. ПРОКОФЬЕВ, начальник штаба РОВД, подполковник милиции.

